



v uzamykání bytových domů

Vážení zákazníci.

Téměř každé společenství vlastníků bytů řeší každodenní problém s uzamykáním vstupních dveří do svého domu. My máme pro Vás elegantní řešení, které nezávisí na lidském činiteli.

Do vstupních dveří Vám osadíme samozamykací zámek, který vždy, když dveřní zavírač dveře uzavře, provede automatické uzamčení dveří ve dvou bodech. K tomuto zámku osadíme elektronické kování, které umožní uživateli vstup do domu pouze na čipy. Přiložením čipu ke kování se automaticky na 10 vteřin spojí kliky a uživatel pouhým stisknutím **vnější** kliky zámek odemkne a vstoupí do domu. Po uzavření se dveře zase automaticky uzamknou. Stisknutím **vnitřní** kliky může dveře odemknout kdokoli a kdykoliv, a to i bez užití čipů, případně klíče, což je tak zvaná paniková funkce. Lze také realizovat dálkově spojení klik a tím i odemykání vstupních dveří pomocí domácího telefonu.

Do takového zámku jsme pro Vás potom schopni udělat speciální zámkovou vložku, kterou budou odemykat nejen všichni obyvatelé domu. Na stejný klíč obyvatel domu případně zhotovíme další vložky nebo visací zámky k uzamčení společných prostor domu (kolárny, prádelny, vstupů do sklepů ap.) Do vložky hlavního vchodu umožníme také vstup jiného klíče, který může využívat například listonoš, servisní technik kabelové televize ap. Tento klíč potom odemká pouze vstupní dveře a do dalších dveří společných prostor se nedostane. Listonošův klíč odemká také vstupní dveře v jiných bytových domech, a to tam, kde si společenství vlastníků podobnou vložku pořídí. Takto zrealizované klíče se speciálním profilem nelze volně kopírovat. Přidělat další klíče lze samozřejmě kdykoliv, ale jen po předložení bezpečnostní karty. Obyvatelé tak mají kontrolu nad realizovanými klíči ve svém domě. Uživatelé domu si tedy mohou vstupní dveře odemykat buď pomocí klíče nebo čipu, záleží jen na variantě, kterou si zvolí.

V případě vašeho zájmu obdržíte další informace u společnosti **MAJÁK PLUS s.r.o. Klatovy**
tel. č. **376 326 211**
www.majakplus.cz

